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Norēķinu rēķins LV66UNLA0009013130395 "SEB LATVIJAS UNIBANKA" AS, Jēkabpils filiāle, kods UNLALV2X009
Reģ. Nr. 90000045353
Ā R K Ā R T A S   S Ē D E S    P R O T O K O L S

Viesītē   

2008.gada 5.februārī                                                                                                 Nr.3
Sēde sasaukta: pulksten 12.00

Sēde sākas: pulksten 12.00

Sēdi vada: domes priekšsēdētājs Jānis DIMITRIJEVS

Sēdi protokolē: kancelejas vadītāja Daina VĪTOLA

Piedalās domes deputāti: 

Iveta LĪCE, Andris BALDUNČIKS, Valdis BRONIČS, Ivars VINGRIS, Sarmīte STUMBIŅA, Aina PEČAUSKA, Alfons ŽUKS, Juris LĪCIS  

Piedalās pašvaldības darbinieki:

Ināra ZĪRIŅA – domes juriste

Juliana ROŽKOVA – finanšu nodaļas vadītāja

Uzaicinātie: SIA “Latgales novada televīzija” pārstāvis Andrejs Fiļipovs

DARBA KĀRTĪBA:

1. Par līguma slēgšanu ar SIA “Latgales reģionālā televīzija” par TV raidlaika izmantošanu.

2. Par grozījumiem SIA “Sēlijas novada TV” statūtos.

Viesītes pilsētas ar lauku teritoriju domes priekšsēdētājs 

Jānis DIMITRIJEVS  atklāj ārkārtas domes sēdi

Atklāti balsojot, par – 9 balsis ( J.Dimitrijevs, I.Līce, A.Baldunčiks, V.Broničs,  I.Vingris,  S.Stumbiņa, A.Pečauska, A.Žuks, J.Līcis), pret - nav, atturas – nav, dome nolemj:

Apstiprināt domes  sēdes darba kārtību kopumā ar 2.jautājumiem.

1.#

Par  līguma slēgšanu ar SIA “Latgales reģionālā televīzija” par TV raidlaika izmantošanu

-----------------------------------------------------------------------------------------------------

A.Fiļipovs, J.Dimitrijevs, I.Vingris, J.Līcis, V.Broničs, S.Stumbiņa, J.Rožkova

A.Fiļipovs – informē domes deputātus pat mediju tirgus sadali, par to, ka pēc 3 gadiem mazās televīzijas nebūs. Var pastāvēt mazās televīzijas saglabājot savu identitāti, bet tikai kopā ar kādu no lielajām televīzijām, jo TV ar mazu budžetu nav dzīvotspējīgas. Var turpināt sadarbību ar TV3, lai nopelnītu naudu ārējiem maksājumiem, bet ir jāveido savas ziņas, gan informējošas, gan publicistiskas. Sēlijas NTV tehnika ir nokalpojusi savu laiku, arī datoram nav licenču visām programmām.

Latgales TV apkalpo 14 pašvaldības + valsts pasūtījums ir uz novadu ziņām. Raidījumi tiks montēti Rēzeknē, šeit būs raidīšanas punkts. Jādiskutē par sadarbību, par raidījuma formām.

J.Dimitrijevs – piedāvājumā ir teikts – ziņu bloks 90 min. Cik no tā laika ir par Viesīti, kas veidos šīs ziņas, kas gatavos sižetus uz vietas.

A.Fiļipovs – ziņas brauks gatavot Latgales TV darbinieki, arī notikumu sižetus gatavos Latgales TV darbinieki. Šeit uz vietas nepieciešams 1 tehniskais speciālists, kas filmē  un palaiž ēterā uz vietas. Tas varētu būs līdzšinējais televīzijas tehniskais darbinieks E.Malnačs. Viņš varētu būt operators, inženieris uz vietas, kuram algu maksās Latgales TV.

Pašvaldībai jāiegulda papildus investīcijas, lai sakārtotu tehnisko pamatu.

90 minūšu blokā būs: 30 min. Latgales un Zemgales ziņas latv.val., 30 min.krievu val., 30.min dažādi Viesītes raidījumi un Kurzemes raidījumi. ( 2-3 min. ziņas + raidījums) Pārraides laiks no pulksten 19-20 vai no 21 – 22.30.

J.Līcis - Kā būs ar vietējās reklāmas publicēšanu, vai varēs ielikt sludinājumus. 

A.Fiļipovs – nē, vietējos sludinājumus neliks, jo TV neatmaksājas to darīt, tas ir dārgi, Tos var likt avīzē vai radio. Pašvaldībai jāiegulda vienreizējo investīciju 3,5 tk latus, lai saglabātu sludinājumus, datoru, licences. E.Malnaču tad algotu pašvaldība. Vai arī visu apkalpo centralizēti Latgales NTV, uz Jēkabpils rajonu braucot pārdienām un pārraidītu automātiskā režīmā.

Raidītājs ir Sēlijas NTV īpašums.

Latgales NTV apņemtos:

1) Apmaksāt vienu tehnisko darbinieku,

2) Radoši saturiski veidot raidījumus uz līguma pamata

3) Ievietot savu tehniku pārraidei.

Pašvaldībai vajadzēs:

1) Apraides atļaujas ( 3,5 tk)

2) Līguma apmaksa par ziņu veidošanu

3) Līguma apmaksa par raidītāja apkopi ( 1,2 tk)

4) Vienreizējs ieguldījums 3,5 tk lai sakārtotu tehnoloģijas.

Būtu jāprasa lielāka nomas maksa no TV3 par torņa raidītāja līnijas nomu. Šī maksa vairs nesegs raidītāja remontu, ja tas salūzīs. Minimālā maksa mēnesī varētu būs Ls 500,-, jo pašvaldībai nav jāsponsorē TV 3, kas ir pietiekami liela televīzija.

J.Dimitrijevs – slēgtu līgumu par ziņu bloku 90 min., bet lai tiek iekļautas 3-10 min ziņas par Viesīti + 30 min. nedēļā vai par 2 nedēļām autorraidījumi par Viesīti.

Ziņu laiks varētu būs pēc Panorāmas, pirms nakts ziņām, un plkst.19.45

Operatora E.Malnača algu maksātu Latgales NTV. Pašvaldība segtu : raidatļaujas, raidītāja apkopi, Līguma slēgšanu par pakalpojumu, vienreizējo ieguldījumu.

A.Fiļipovs – ierosina vēl iespēju, ka pašvaldība pārdod Sēlijas NTV un Latgales NTV sniegs savus pakalpojumu par noteiktiem sižetiem, tad līgums tiek slēgts par 5-6 sižetu veidošanu mēneši un kopā būs gadā jāmaksā Ls 6000,-

Domes deputāti debatē par iespēju pārdot uzņēmumu un šo iespēju šobrīd atzīs kā vispieņemamāko. Jo pašvaldība ieguldīs naudu attīstībā, bet pēc 2 gadiem tāpat vien būs jālikvidē vietējā televīzija. 

J.Dimitrijevs - Jāpieņem domei lēmums vai slēgs līgumu par televīzijas nomu vai par televīzijas pārdošanu. Būtu nepieciešams izveidot nelielu darba grupu, kas līdz nākošajai domes sēdei izlemtu, ko darīt, kā risināt jautājumu par televīziju.

Jautājums paliek atklāt lēmums netiek pieņemts.

2.#

Par grozījumiem Viesītes pašvaldības SIA „Sēlijas novada televīzija” statūtos

-------------------------------------------------------------------------------------

J.Dimitrijevs

J.Dimitrijevs – ierosina nemainīt sabiedrības statūtus, jo,  ja jautājums tiek risināts par uzņēmuma kapitāldaļu pārdošanu, tad nav vajadzības pēc 3 valdes locekļiem un grozījumiem statūtos, bet uz laiku jāieceļ 1 valdes loceklis. E.Malnačs nav piekritis būs par vadītāju.

S.Stumbiņa – arī atsakās būt TV valdes locekle.

Deputāti debatē par šo jautājumu un piekrīt, ka šobrīd nav vajadzīga valde ar 3 locekļiem un nav jāveic grozījumi statūtos, jo ir vienojušies, ka labākais variants ir uzņēmuma pārdošana. 

Kā labāko valdes locekļa kandidātu, kas risinātu juridiskos jautājumus saistītus ar uzņēmuma juridiskā statusa maiņu uzskata domes juristi Ināru Zīriņu.

J.Dimitrijevs – ierosina uz nākošo kārtējo domes sēdi sagatavot lēmuma projektu par Ināras Zīriņas ievēlēšanu par Sēlijas NTV valdes locekli.

Jautājums paliek atklāts, lēmums netiek pieņemts.

Sēde beidzas: pulksten 13.40

Nākošā kārtējā domes sēde notiks 2008.gada 13.februārī

Sēdes vadītājs 

Domes priekšsēdētājs                                                                                  J.Dimitrijevs

Protokoliste                                                                                   D.Vītola
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